
Postup při hodnocení Českého jazyka a literatury (7. třída) 

Vzhledem k situaci, která nastala, i podle dalšího vývoje je zřejmé, že se ve škole asi v tomto 

školním roce již neuvidíme. Vyvstává proto otázka, jak bude hodnoceno druhé pololetí. 

Nastíním vám svou představu v předmětu český jazyk a literatura.  

Ve druhém pololetí jste ve škole několik známek získali, ty samozřejmě platí. Každý z vás má 

(měl by mít) dvě známky z diktátku, tři známky z mluvnice (slova jednoznačná a 

mnohoznačná; metafora a metonymie; synonyma a antonyma), dvě známky z literatury (test 

starověká a středověká literatura a převyprávění čteného textu – Jednonohý jeřáb) + (někteří 

získali známku za mimořádnou recitaci) a jednu známku ze čtenářského deníku III. 

Takže výchozí situace vypadá asi takto: 

Český jazyk a literatura 

Příjmení Pravopis Mluvnice DÚ Sloh Literatura Čtenářský deník Hodnocení 

Vomáčka x,x x,x,x   x,x x,  

 

Abych měl nějaké další podklady pro vaše hodnocení, neboť vás budu muset ohodnotit na 

vysvědčení, na následujících řádcích napíšu, jak budeme společně postupovat. 

Kontrola zadaných prací bude probíhat prostřednictvím mailu. Pro vás bude tato kontrola 

motivací k další činnosti a já budu mít nějakou zpětnou informaci o vaší práci. Každý úkol 

bude ohodnocen známkou nebo + (5 plusů = jednička). 

Pravopis 

Při distančním vzdělávání nebudu zadávat žádnou práci na známku. 

Průběžně vám ale budu nabízet online cvičení, prostřednictvím kterých se 

můžete zdokonalovat. 

Mluvnice 

Vždy vám bude zaslán pracovní list, který vyplníte, nebo odpovědi 

napíšete rovnou do mailu. Půjde o látku, která je vysvětlována zde na 

webu, k dispozici máte i učebnici. Už jste si jistě všimli, že zadaná cvičení 

si můžete zkontrolovat následující hodinu, takže máte i spoustu dobrých 

příkladů.  

DÚ 

Do této kategorii jsem zařadil zápisky v sešitě, nejen v mluvnici, ale i 

v literatuře (zde na papíře či v nějakém bloku, protože sešit máte u mě). 

Prostě vyfotíte, že máte zapsaný daný text a máte +. 

Sloh Napíšete 2 slohové práce a pošlete mi je. První bude charakteristika. 

Literatura 
Tady vás čekají dva typy úkolů. Převyprávění poslouchaného nebo 

čteného textu (známka) a odpověď na otázky (+). 

Čtenářský deník 
Očekávám vyfocený zápis alespoň jednoho z posledních dvou deníků (IV 

a V). 

 

Doufám, že je pro vás systém hodnocení přehledný. Neváhejte mne kontaktovat 

(benda@zsvernerice.cz) s jakýmikoli dotazy. Určitě odpovím.  


